

国庆假期 活动多多

雁荡山景区开辟6个临时停车场 灵岩飞渡表演时间有调整

本报讯(通讯员 章巍巍)今年十一黄金周恰逢重阳节,雁荡山景区预计将迎来新的旅游高峰。

国庆期间,雁荡山景区开辟了6个应急临时停车场,节日期间,临时停车场一律免费;对景区主干道、重要路段实行交通管制,管制时间为10月1日至10月7日;灵峰夜景实行团队预约登记、错时游览制度;合理设置导游带团游览线路,实行错时分流游览;组织党员志愿者和青年志愿者协助景区管理,在高速公路路口、松溪大道雁山路交叉口处、旅游集散中心设立服务点,发放雁荡山交通示意图,提供相关咨询服务;通过温州广播电台、乐清广播电

台FM99.5频道播报景区交通状况,利用网站、微景通等发布相关信息。

调整灵岩飞渡表演时间,首场表演时间由原来的9时调至8时30分,其他场次时间依次为11时、13时30分、15时30分;限制大型客车从灵岩景区进入大龙湫景区,旅客由景区安排公交车辆转送,每日17时至22时,禁止所有车辆从响岭头三岔路口进入灵峰停车场;调派城市公交车到大龙湫景区,经雁湖走雁楠公路,将部分游客送回核心景区;在响岭头电子屏播报夜景区交通提醒和相关温馨提示。

同时,深入开展景区环境综合整治和旅游安全整治百日专项行动,全面整

治影响景区景观的脏、乱、差现象,全力消除各类安全生产隐患,积极营造干净、整洁、有序、安全的旅游环境。节前雁荡景区内环线基本可以通车,届时由大龙湫、灵岩景区返回的小型轿车可由右转走内环线离开景区。

在响岭头中心地段LED大屏幕实时播报景区游览动态、停车容量和温馨提示,在响岭头附近住宿的游客可以步行15分钟前往灵峰景区看夜景;管委会近期加大了智慧雁荡建设,通过雁荡山官方网站、雁荡山官方微博、微景通等实时发布最新旅游动态。

大荆南门村 越剧送到家



越剧演出现场。胡一兵 摄

本报讯(记者 杨海虹)9月27日晚,由市文化广电新闻出版局主办的百姓舞台 群星璀璨 乐商银行杯 雅乐清音迎国庆百花越剧社专场在市区体育馆举行,吸引了500余名市民前来观看。

参加表演的演员平均年龄只有30岁,来自全市各个镇街,通过政府搭台,不仅让观众一饱眼福,也给参演的社员们多了一次登台表演和相互交

流的机会。据百花越剧社社长介绍,当晚社员们表演了9个经典越剧折子戏,长达一个多小时,台下观众观看热情高,不少观众还在演出结束时争着和演员们合影留念。

据悉,10月5日,百花越剧社的社员们还将赴大荆镇南门村表演,为当地老人送重阳节祝福。附近村民如有兴趣,也不妨前去观看。

国庆自驾 高速易堵 尽量避免进清江服务区加油

本报讯(记者 杨海虹 通讯员 陈赛军)昨日,记者从温州高速交警一大队获悉,从9月29日开始,我市高速公路已提前出现一轮出行潮,车流量比平时明显增加,事故也增加不少。

由于前段时间多阴雨天气,高速公路路面养护部门为了国庆期间的路面畅通,这几日正在加紧路面维修养护。据高速交警陈警官介绍,十一黄金周高速公路虽然免费通行,但其拥堵程度也是一大硬伤,为避免国庆期间堵在路上看风景,很多私家车主已在国庆前一两天提早出行。

采访中,记者了解到我市境内的高速公路主要是湖雾岭到大桥北互通段,国庆期间雁荡山出口和乐清出口将会出现交通拥堵现象,前者拥堵是因为前方景区游客多,而后者则是因为返乡车流量大。

根据以往国庆期间的经验,10月

1日、2日以及10月6日、7日,高速公路车流量相对大些,特别是9时至11时和16时至17时两个时间段里车流量较集中。陈警官介绍,国庆期间往台州方向的交通拥堵很可能会堵到清江服务区,由于该服务区停车位少,在此加油的市民又多,将会排长队,如去年游客排队加油等了两三个小时都加不了,因此,他提醒计划到雁荡山旅游的自驾游朋友,出行前应先加好油,避免进服务区加油。

据悉,国庆期间温州高速交警一大队将在乐清和雁荡山出口设置两个事故快速处理点,司机朋友如在高速公路发生轻微交通事故,在车辆能移动的情况下,可先拨打电话12122报警和保留证据,然后将车子开到前方收费站出口处,等待民警处理。

十一 街头赠送童鞋

本报讯(记者 郑露露)这双鞋子你合适吗?穿穿看。9月26日,市关工委、南城社区关工委、民革乐清经济支部等单位的志愿者组织了一场送关怀给新居民子弟活动,现场向乐清市小博士学校捐赠160双童鞋,并赠送218双童鞋给学生的兄弟姐妹们。

李飞成原是做童鞋批发生意的,这两年转行后,与朋友在柳市黄七甲展胜市场一起开了一家鞋柜公司,仓库里剩下一千多双童鞋,因童鞋都是真皮的,他舍不得贱价处理。通过本报联系帮忙,鞋子赠送给市关工委(本报曾报道)。

活动现场,小朋友们拿到心爱的鞋,高兴得跳起来。

据介绍,由于童鞋的尺码跨度较大,志愿者们提前到学校记下孩子们的尺码,再到仓库里找到合适的鞋子,在鞋盒上写上名字,定向捐赠。接下去,部分鞋子还将捐赠给虹桥民工子弟学校的学生。剩余的一些尺码较小的童鞋,志愿者们将在十一假期里,在市区南大街(农商银行门口)设摊,免费赠送给新居民子女。

九九重阳节 浓浓敬老情

本报讯(通讯员 吴芬媚 薛文甫 黄希钦)在重阳节来临之际,各镇街开展了形式多样的敬老活动。

9月30日上午,淡溪镇隆重举行庆祝全国第二个老人节暨表彰先进大会,对马岙等村10个先进集体、128名五好会员、15位好媳妇(好女儿)、5个先进工作者以及敬老老先进个人颁发了奖金和荣誉证书。

淡溪镇党委、政府有关人员前往柏岩、杨川等村看望慰问70岁以上困难

老人48位,送去慰问品和慰问金,并致以节日的祝福和真切的问候。

昨日,盐盆街道盐盆社区联合明美眼镜公司、浙江丰翔制衣有限公司为社区老人送上祝福。其中,明美眼镜公司工作人员为老人们现场免费检查视力,并送上186副老花眼镜。

此外,市老龄委和市老协的有关人员与乐清凤凰医院等一行人到大荆镇双峰社区等慰问老人,并开展义诊。

整治丹霞路菜市场周边秩序 市呼吁文明交通协会开 药方

本报讯(记者 刘荣燕)丹霞路是市区主要的交通要道,每天上午7:30-8:10,市区丹霞路蔬菜批发市场附近经常发生堵塞现象。9月29日上午,市呼吁文明交通协会协同交警、城管等部门工作人员,在该市场附近,对违章停车的驾驶员进行劝导。针对存在的问题,工作人员和志愿者实地走访,探讨怎么建立长效、实用的管理机制。

走,但违停的人多,交通秩序就乱了。市区交警中队相关负责人对此感到无奈,这路段附近有新车站、派出所等单位,新车站投入使用后,该路段的交通压力必会加重。

当天7时30分,相关人员来到市区丹霞路蔬菜批发市场时,有的摊贩在人行道、机动车道上占道经营,一些三轮车、摩托车、电瓶车等停到机动车道上,占据了一个车道的位置。有的车辆见附近没车位,随意停在路边,经过此处的车辆只好绕道这些障碍缓慢前行。

当天上午,记者在现场看到,不少驾驶员开到市场附近时,准备停车,看到执法人员,慢慢地向前开,但也有市民不听劝阻、执意要违停在附近。

违停主要的原因是贪图方便,其实这里往前一点就有停车的地方。经过此处的倪先生称,大部分乐清人都有一个习惯,不愿多走几步路。

大部分违停车主都说自己马上

现场,有市民认为人行道坎过高,摩托车、三轮车推不上去,只好停在路上,这也加剧了该路段的交通拥堵。

对此,市呼吁文明交通协会的志愿者建议,相关部门水泥浇筑平缓的地带,方便摩托车、三轮车推到人行道上,城管相关负责人表示接下来着手此事,并将加大对流动摊贩的管理力度。

现场,志愿者杨女士观察到,菜市场南面的交通信号灯直行绿灯为25秒,红灯时间为90秒。25秒绿灯通行时间,一般只能过七八辆车。而90秒的红灯时间,等待的车辆达到了21辆车。对此,一交警称会将该处信号灯的情况告知相关负责人。

当天上午,几名志愿者走访时,发现菜市场南边有一块空地。我将同相关街道、村居沟通,看看能否将这里设成临时的停车场,将部分车辆引导到这里停放。市呼吁文明交通协会会长陈姿说。

乐成八叟书法展 在市文化馆亮相

本报讯(记者 刘荣燕)10月1日至6日,共醉重阳 乐成八叟书法作品展 在市文化馆一楼展厅展出。

据了解,此次书法展由乐清市书法家协会、乐清市文化馆主办,乐清市老干部书画协会承办。展出的是陈余桂、陈正勉、周方南、朱天寿、王贵、卢明顺、陈贤余、胡银炉等8人的60多件书法作品。

张怀江艺术展 免费开放

本报讯(记者 郑望喜)9月29日下午,乐清籍著名版画家张怀江艺术展在温州书画院展览厅开幕,展出张怀江版画及速写作品200多件。本次展览由浙江美术馆和温州美术馆(书画院)联合举办,时间持续至10月15日,免费向市民开放。

张怀江原名隆超,我国当代著名版画家、美术教育家。生前为浙江美术学院教授、中国美术家协会会员、中国版画家协会理事。在浙江现代版画人物群中,张怀江是一位代表性的领军人物。中国美术学院院长许江先生评价说:张怀江先生难得斑驳贵在传心,是国美版画的卓越先驱者。

2012年,张怀江先生家属向浙江美术馆捐赠了张怀江近500件版画、速写作品及早年美术文献资料。为缅怀这位现代版画家,展示温州现代名家的艺术风采,主办方从捐赠作品中遴选代表性版画及速写作品200多件在温州展出,不仅展现了张怀江不平凡的历史足迹,也可以看到我们所处时代风云变幻的部分侧影。

大荆文昌阁 有两个展览

本报讯(记者 郑露露)由大荆镇党委、政府主办的大荆镇首届暨 美丽大荆 摄影大赛正式落下帷幕。国庆期间,摄影大赛优秀作品将在该镇西二村印山(小山头)文昌阁展出。

据悉,此次摄影大赛共收到参赛作品285件,均是近两年的新作。照片中既有秀美风光、宏伟建筑和 五水共治 成效,也有普通人物的幸福生活。摄影展将全方位展示千年古镇大荆的独特人文风情和百姓安居乐业的幸福生活。

另外,国庆期间(10月1日至3日),大荆镇首届硬笔书法展也将在印山(小山头)文昌阁展出,届时现场还有有奖竞猜环节,欢迎广大市民参加。



9月26日,市财政局、市会计学会一起在市区晨沐广场举办 会计服务提升月 活动,工作人员就广大企业、会计人员以及热心市民提出的代理记账、小额作业、支付结算办法等等问题,一一给予解释。现场还进行了会计知识有奖问答活动。

记者 王常权 摄

谁丢的笔记本电脑? 快来认领

本报讯(记者 叶萌)我们捡到一台笔记本电脑,请你们帮忙尽快还给失主!昨天上午,乐清中学教师施建春致电本报新闻热线61116222,称9月29日18时半许,他和同事王克在双雁公园散步时,发现有人将一个装有笔记本电脑的黑色袋子落在双雁公园门口公共自行车停靠点的一辆自行车篮子里。

笔记本电脑里有好多装潢设计作品,估计失主是一名装潢设计师,里面的资料对失主来说一定很重要。施建春说,他们希望尽快找到失主,物归原主。失主看到请联系本报新闻热线61116222。

施仁芬家庭获浙江 最美家庭 称号

本报讯(记者 刘荣燕)9月28日下午,浙江 最美家庭、文明家庭评选结果揭晓,20户家庭荣获浙江 最美家庭 称号,550户家庭被评为第九届浙江省文明家庭。我市的施仁芬、陈斌、潘美彩、朱佐平、徐学新、蔡秀芬等6户家庭入选第九届浙江省文明家庭,其中,施仁芬家庭获得浙江 最美家庭 称号。据悉,温州市仅两户获得浙江 最美家庭 称号。

清江机枪连预备役 开展快速动员演练

本报讯(记者 刘言勇)9月25日下午,在清江镇工业区京蒙服装厂,清江镇机枪连预备役进行预备役快速动员演练,来自雁荡、芙蓉、清江的80多名战士接到命令后快速集结,个个身穿迷彩服、头戴钢盔、身背背囊,实现了地方部队快速向正规军转变。机枪连连长郑巨化、指导员陈峰对机枪连全体人员进行动员讲话,明确指出预备役部队在新时期国防建设上占据重要的地位,实现了招之即来,来之能战,战之能胜的要求。据了解,清江镇机枪连预备役在9月26日温州预备役团阅中出色地完成了任务。



预备役快速动员练习。刘文成 摄